



ΝΙΚΟΣ ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Νίκος Κανελλάκης γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στο Δήμο μας. Είναι διπλωματούχος πολιτικός μηχανικός και κάτοχος Msc in Project Management and Product Development. Στο παρελθόν έχει εργαστεί σε μεγάλες τεχνικές εταιρείες και τράπεζες. Σήμερα, διατηρεί τεχνικό γραφείο μελετών.

Ενδιαφερόταν πάντα και παρενέβαινε ενεργά σε ό,τι συνέβαινε γύρω του, από μαθητής στο σχολείο και έπειτα στο Πολυτεχνείο και στο Τεχνικό Επιμελητήριο. Εξελέγη, για πρώτη φορά, στο Δήμο σε ηλικία 25 ετών, το 1998 και είκοσι χρόνια τώρα έχει γνωρίσει σε βάθος τη λειτουργία της Αυτοδιοίκησης και τα προβλήματα των συνδημοτών μας, μέσα από θέσεις ευθύνης ως αναπληρωτής Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Διοίκησης και Τεχνικών Έργων, Αντιδήμαρχος του ενιαίου Δήμου, Πρόεδρος επιτροπών του Δήμου, Γενικός Γραμματέας του Πολιτιστικού συλλόγου ΜΕΟ και μέλος της διοίκησης του Ποδοσφαιρικού Ομίλου Ψυχικού (ΠΟΨ). Παράλληλα, έχει εκλεγεί και συμμετάσχει, επανειλημμένα, σε συλλογικά όργανα της Αυτοδιοίκησης, όπως στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (ΠΕΔΑ) και στον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη Πόλεων (ΣΒΑΠ).

Ο Νίκος Κανελλάκης εξελέγη υποψήφιος Δήμαρχος με τη Δημοτική Παράταξη "Δημαρχία Πολιτών" του πρώην Δημάρχου Ψυχικού **Δημήτρη Μανασού**, φιλοδοξώντας να συμβάλει στη δημιουργία ενός Δήμου προτύπου. Άμεσοι στόχοι του είναι να διαφυλαχθεί η οικιστική φυσιογνωμία της πόλης μας και το περιβάλλον, να γίνει ο Δήμος μας ο πρώτος ψηφιακά ολοκληρωμένος Δήμος της χώρας - για τον δραστικό περιορισμό της γραφειοκρατίας και την καλύτερη εξυπηρέτηση των συνδημοτών - να επιτευχθεί εξοικονόμηση ενέργειας, να υπάρξει διαφάνεια στη λήψη αποφάσεων και στην εκτέλεση έργων, να ενεργοποιηθούν όσοι Δημότες επιθυμούν να λάβουν μέρος σε κοινές δημιουργικές πρωτοβουλίες, να δημιουργηθούν νέες ευκαιρίες εκπαίδευσης και δραστηριοτήτων για τα παιδιά μας και για όλους τους συμπολίτες μας, να καταστούν τα σχολεία του Δήμου μας τα καλύτερα στη χώρα.

Ο Δήμος στον οποίο ο Νίκος Κανελλάκης φιλοδοξεί να δημιουργήσει, είναι αυτός στον οποίο θέλει να μεγαλώσουν τα δύο του παιδιά και η οικογένειά του, ο Δήμος που αξίζει σε όλους τους συνδημότες μας.